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L’iniziativa

· Made in Vicenza, Azienda Speciale della CCIAA di Vicenza, in collaborazione con Vinitaly International promuove la partecipazione delle aziende vicentine del settore agrifood a Hong Kong International  Wine & Spirits Fair, manifestazione fieristica giunta all’8°edizione, che si svolgerà a Hong Kong dal 9 all’11 novembre 2017.

Vinitaly International, in collaborazione con l'Italian Trade Agency (ICE), con  l’obiettivo di creare un “comparto Italia” sempre più unito e solido coordinerà  un’area espositiva raddoppiata rispetto allo scorso anno, arricchita da  da un’area dedicata al food.
Settori:

La fiera è rivolta al settore vitivinicolo ma, da quest’anno, l’evento è dedicato anche al settore agroalimentare, in particolare: pasta, distillati, olio, distillati,  formaggi, frutta secca, prodotti alimentari confezionati e surgelati, snacks, macchinari e nuove tecnologie per la produzione del vino e accessori. 
Iniziative in programma
L’International Wine & Spirits Fair (IWSF) di Hong Kong è un evento con risonanza globale e in continua crescita che è diventato negli anni una tappa fondamentale per Vinitaly International. 

Tra le varie attività previste, accanto a Walk Around Tasting B2B, Masterclass, Executive Wine Seminars della Vinitaly International Academy, quest’anno anche Cooking Show di presentazione dei prodotti in esposizione e un banco di assaggio interattivo per gli oli evo, gestito da ONAOO, Organizzazione Nazionale Assaggiatori Olio di Oliva. 
Perché scegliere Vinitaly Hong Kong
Hong Kong rimane l’unico luogo ad avere un accordo con il Governo della Repubblica Popolare Cinese che garantisca importazioni di vino in Cina con condizioni agevolanti e tasse ridotte e funge da mercato d’ingresso per il mondo vitivinicolo verso l’Asia.

Hong Kong è il paradiso del food - come chiaramente dimostrato dalla crescente quantità di prodotti alimentari importati, che hanno raggiunto la quota di 22,4 miliardi di dollari US, con un incremento del 8,5% rispetto al 2015. Hong Kong è il cuore delle contrattazioni wine&food per l’Asia e la maggior parte del food and beverage viene ri-esportato (nel 2016 sul totale dell’export di Hong Kong, il 94% era relativo a food and beverage). 

L’International Wine & Spirits Fair concentra la migliore market intelligence internazionale: sono presenti trade, buyers, produttori vinicoli, importatori, distributori, sommelier, rivenditori, grossisti e ristoratori, il tutto in un’atmosfera business-oriented e multiculturale.

Referenti organizzativi

 Vinitaly International.

Modalità di partecipazione 

I partecipanti potranno disporre di un'area espositiva allestita open-space per un numero massimo di 10 aziende, oppure partecipare con le proprie etichette (solo per olio evo) al banco di assaggio gestito da ONAOO, tramite un sistema interattivo: tutti gli oli verranno classificati con una mappa spider, che permetterà all’utente di selezionare su tablet gli oli presenti, secondo le loro caratteristiche e di assaggiarli con il supporto di esperti assaggiatori.

NB: Le domande verranno prese in considerazione in base all’ordine di arrivo.

Costi

La quota di partecipazione, comprensiva della tassa di iscrizione* di € 500,00,  è pari a € 3.000,00 + IVA e comprende:

1. show cooking, visibilità e assaggio del prodotto con chef dedicato presso l’area lounge di Vinitaly; 

2. allestimento: (vedi specifiche area espositiva) 

*la tassa comprende iscrizione, cartella espositore, inserimento nel catalogo ufficiale, n. 1 copia del catalogo ufficiale, badge espositore, assicurazione.

Specifiche area espositiva collettiva 

Collettiva composta da 4 moduli da 9 mq (36mq in totale) per un massimo di 10 aziende (vedi render allestimento ipotizzato) che comprende:  moquette, illuminazione, ripostiglio comune, tavolini con 4 sedie nello spazio comune, graficizzazione base.
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Ciascun espositore avrà a disposizione:

· N 1. Banco reception con vetrina integrata (misure: 100X100X50) 

· N 1. Sgabello 

· N 1. Company Logo su ala divisoria (40cm x 40cm) + Company Name e Company logo su banco reception (20 cm x 75 cm)

· multipresa 

· stoviglie di carta, acqua, tovaglioli

Servizi disponibili
· Supporto tecnico/logistico/organizzativo pre e durante l’evento.
· Attività di promozione dei brand aziendali sui principali canali social media.
· Area media e internet point dedicato.
· Cooking show di presentazione dei prodotti presenti, gestito da chef qualificati
Servizi Opzionali

3 incontri B2B mirati presso il vostro stand: € 360,00 * + Iva.

*la quota prevede: 3 contatti di buyers sulla base di una selezione della fiera di Hong Kong con conseguente visita presso lo stand durante l’evento.
Modalità di partecipazione

Se interessati a partecipare vi preghiamo di inviare via email:   loretta.pozza@madeinvicenza - sarah.centrone@madeinvicenza.it  entro venerdì 15 settembre la seguente documentazione:

1. Modulo di adesione di Made in Vicenza allegato compilato e firmato
2. Copia del pagamento dell’anticipo della quota di partecipazione:

Il versamento della quota dovrà essere effettuato con rimessa diretta sul conto corrente bancario di CASSA DI RISPARMIO DEL VENETO s.p.a. IBAN: IT18 H062 2560 8011 0000 0300 004 Intestato a MADE IN VICENZA  – Via E. Montale, 27 - 36100 Vicenza. Seguirà fattura quietanzata.

Made in Vicenza assisterà le imprese nella fase preparatoria all’iniziativa per le attività in Italia e facendo da raccordo tra la Vinitaly International e l’azienda partecipante.
A disposizione per qualsiasi informazione (Loretta Pozza e Sarah Cetrone - Tel. 0444 994750), porgiamo cordiali saluti.

Germaine Barreto - Direttore
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MADE IN VICENZA – Azienda Speciale Camera di Commercio di Vicenza
Via E. Montale, 27 - 36100 Vicenza  tel. 0444 994750 - fax  0444 994769
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